

深圳首批高中录取标准公布

公办普高最低录取分数线较往年下降,招生计划5.9万人

7月26日,深圳市招考办发布2022年高中阶段学校第一批录取标准。今年各高中阶段学校(含普高、职高、技工学校)的最低录取标准(分数线)根据各学校的招生计划、考生所报志愿顺序、六科原始总分、单科等级、初二生物与地理学业水平考试成绩和综合表现评价等级等条件划定。在面向全市招收AC类考生中,深圳中学572分,深圳实验学校(高中部)571分,深圳外国语学校、深圳市高级中学中心校区均为570分。



学生复习备考

A 普高录取率将超过70%

文/羊城晚报记者 沈婷婷
图/羊城晚报记者 王磊

深圳市招考办表示,今年高中学位建设成效显著。深圳安排普通高中招生计划7.8万人,其中公办普高招生计划5.9万人,较2021年增加1.28万人,公办普高最低录取分数线较往年下降,更好地满足了考生入读公办普高需求。

同时,指标生提前单独批次录取后,计划完成率较往年有较大提升,增加了相对薄弱初中学校考生就读优质普高的机会。此外,近年来新建公办普高办学质量得到市民充分认可,考生报考意愿较强,初步实现了新建校“办一所优一所”的目标,高中多样特色发展呈现“新常态”。

根据今年5月深圳市教育局公布的信息显示,2022年深圳市所属高中学校安排招生计划10.9万人,加上省(市)属中学位位建设成效显著。深圳安排普通高中招生计划7.8万人,其中公办普高招生计划5.9万人,较2021年增加1.28万人,公办普高最低录取分数线较往年下降,更好地满足了考生入读公办普高需求。

部分备受关注的高中录取分数线(面向AC类考生)如下:深圳中学572分、深圳实验学校(高中部)571分、深圳外国语学校570分、深圳高级中学中心校区570分、红岭中学566分、宝安中学564分、深圳大学附属中学(深大附中)563分、育才中学562分、深圳市南山外国语学校(集团)高级中学562分、深圳科学高中559分、南方科技大学附属中学558分、深圳市第二高级中学556分。



学生信心满满

B 凡按志愿录取的考生不能退档转录

按照中招录取工作日程安排,普高自主招生已于7月24日完成录取;普高指标生已于7月25日完成录取;第一批学校于7月26日录取;第二批学校于7月27日录取;列为第三批的部、省属(含跨市)中职类学校于7月28日至8月1日由省招办组织录取。

深圳市招考办提醒,民办普高划线录取考生须在学校规定的报到时间内到录取学校报到,逾期未报到视为放弃录取,并取消其当年录取资格。第三批录取结束后,因志愿填报不合理,未被任何学校录取的考生,可于8月2日至3日在中招管理系统填报第二次划线录取志愿,参加相关学校第二次划线录取,增加录取机会。

C 成绩相同按“同分比较原则”录取

2022年深圳高中阶段学校录取仍按照“分数优先,遵循志愿顺序”的原则投档,投档比例为1:1。在中考成绩相同的情况下,则按“同分比较原则”录取,比较顺序如下:生物与地理(合卷)分数高的优先录取;综合表现评价等级高的优先录取;语、数、英三科总分高的优先录取。

深圳市招考办表示,凡按志愿录取的考生,不能退档,不能转录。如不按录取学校规定的时间报到注册,将被视为自愿放弃入学资格。按照相关规定,中招录取结束后,深圳学籍管理部门根据市招考办提供的录取名册,为录取考生建立高中学籍档案,如考生没有被任何学校录取,即使进入高中学校就读,也无法取得高中学籍。如无高中学籍,将无法获得高中毕业证,影响高考报考。因此,考生要珍惜自己的录取资格。

车辆补贴申报不可代办

市工信局印发通知解读促进新能源小汽车消费补贴政策

羊城晚报讯 记者李晓旭报道:7月25日,深圳市工信局印发通知,对促进新能源小汽车消费补贴政策解读进行“一问一答”,以方便消费者申请补贴,提高申报审核效率。

据介绍,补贴期限为2022年5月23日起至2022年12月31日止。各类补贴总金额均受预算数额限制,先到先得,如财政补贴资金使用完毕将另行公告结束日期。申报期限为2022年7月1日起至2023年3月31日止。逾期未提出申请的,视为放弃申领本补贴资格。

车辆补贴申报不可代办。申请人的车辆为车辆所有人本人,申请人与提供个人小汽车指标证明文件、机动车销售统一发票、购车合同等文件所有人须属于同一人。申领时持居民身份证须进行人脸识别确认购车本人申领。

市总工会发放6000万元“惠工消费券”

羊城晚报讯 记者沈婷婷报道:惠工消费券、节日物资券、话费充值券、生日蛋糕券……随着数字技术的发展,职工福利的发放内容和形式愈发多样,工会的服务模式也在悄然改变。眼下炎炎夏日,清凉解暑成为职工福利的重点。深圳的工会组织通过发放清凉补贴、降温福利,强化数字化服务模式的探索和应用,依托微信支付平台等数字工具推出了不少职工服务创新活动。

深圳市总工会在7月中旬下旬开启“千万礼券惠职工百万职工助消费”活动,通过深圳工会线上职工服务平台“深工惠”小程序,向深圳工会实名会员陆续发放共6000万元的“惠工消费券”。领券职工可在微信端进入活动界面领券,领取后使用微信支付消费即可享受满减和抵扣福利,满足职工购物、美食、旅游等多元消费需求。据悉,凭借安全、便捷、高效的产品特性,广泛的商户与服务连接能力,以及个性化、定制化的发放方案,微信支付已经成为越来越多工会组织数字化派发职工福利的重要渠道和工具。



领券职工可进入活动界面领券

启动高温天气“送清凉”工作 向户外劳动者送关爱

羊城晚报讯 记者李艺戈、通讯员杜南星报道:近日,深圳市总工会启动高温天气“送清凉”及职工防暑降温工作,向户外一线工作人员、户外作业人员送上防暑降温物资,并开展高温天气劳动保护监督检查,督促用人单位改善劳动条件和作业环境。

同时,要求深圳市各级工会组织开展形式多样的“送清凉”慰问活动,加大“送清凉”经费投入力度,从本级工会经费中列支专门经费集中采购“送清凉”慰问物资,为从事户外作业的一线职工发放防暑降温物资,并充分运用工会自有资源和社会资源,积极拓展“司机之家”、户外劳动者服务站、工会服务中心等服务设施功能,以货车司机、网约车司机、快递员、外卖配送员等新就业形态劳动者为主要服务对象,为高温天气户外作业职工避暑休息提供便利。

记者了解到,深圳市总工会要求深圳市各级工会做好高温慰问、专项检查、隐患排查等工作,最大限度减少夏季高温天气给职工工作带来的不利影响,最大限度减少职工因高温中暑造成的职业危害,切实保障职工在高温作业过程中平安度夏。

据深圳市总工会介绍,针对当前新冠疫情疫情防控形势,今年“送清凉”工作还将重点关注户外核酸检测医护人员、社区防疫工作者等防疫一线工作人员,目前,深圳市总工会已向全市中高风险地区防疫一线赠送一批“送清凉”礼包。

深圳疫情形势总体可控 严格规范口岸区域“人、车、货”管理

羊城晚报记者 郑明达

7月26日,深圳市举行新闻发布会。记者从会上获悉,深圳本轮疫情主要呈现多点散发、口岸关联和社区传播等特点,近日来社会面新发个案数有所下降。全市疫情形势总体可控,发生大规模扩散的风险较低。

羊城晚报记者 郑明达

发生大规模扩散的风险较低

深圳市卫生健康委二级巡视员林汉城介绍,7月25日0时-24时深圳新增19例病例,病例均已转送至市第三人民医院应急院区隔离治疗,情况稳定,其涉及的流调溯源、密接管控等工作正在进行中。

深圳本轮疫情主要呈现多点散发、口岸关联和社区传播等特点,近日来社会面新发个案数有所下降,不排除后续出现零星散发个案的可能,所有个案在发病初期就被及时发现并管控。总的来看,全市疫情形势总体可控,发生大规模扩散的风险较低。

会上,林汉城表示,深圳通

陆路口岸疫情防控工作指引发布

为进一步加强深圳市陆路口岸疫情防控工作,7月24日,深圳印发《深圳市陆路口岸疫情防控工作指引》,严格规范口岸区域“人、车、货”管理。

记者了解到,口岸实施全域物理围合管理,按照入境旅客闭环管理、一线工作人员封闭管理的原则,完善入境旅客专用通道、跨境司机专用通道、应急隔离场所等基础设施设置,加强转运通道封闭管理。

深圳市商务局副局长池卫国介绍,全市外卖从业骑手已纳入“白名单”管理。深圳市商务局督促平台企业落实主体责任,严格要求平台监督相关人员定期进行核酸检测(目前为“一天一检”),每天在上岗前核

实确认从业人员核酸检测证明后再进行后台派单。对于个人小件物品同城递送服务,深圳市商务局督促企业强化从业人员健康管理,单独建立个人小件物品同城递送服务从业人员“白名单”信息,所有上岗人

员均须落实“一日一检”要求。与此同时,深圳市商务局积极督促企业在人防、技防、流程机制等方面的运行情况,加强监测预警力度,做到发现问题早发现、早处置,最大限度减少疫情传播风险。

外卖骑手已纳入“白名单”管理

深圳市场监管局副局长陈建民介绍,经营单位须提供冻品的“四证一码”:入境货物检验检疫证明、核酸检测阴性报告、消毒证明、集中监管仓出库证明以及追溯码,否则该冻品不得进入冷库储存也不得销售。陈建民表示,深圳市市场监管局还对进口冷冻食品的产品质量进行抽检,如存在质量问题,也将依据相关法律法规进行处理。

市民政局动员慈善社会力量支持疫情防控工作

羊城晚报讯 记者李艺戈报道:近日,深圳市民政局发布关于广泛动员慈善社会力量依法有序参与新冠肺炎疫情防控工作通告,关爱帮扶困难群众和弱势群体。通告指出,深圳市各级慈善组织、社会工作服务机构、志愿服务组织应发挥自身优势,立足各自宗旨和业务范围,对深圳市疫情防控工作提供支持。

联合行动倡议,动员广大爱心人士、企业、社会组织和社会各界爱心人士伸出援手、持续接力。

记者了解到,通告发出后,在市民政局的支持指导下,深圳市社会捐助中心、深圳市慈善会、深圳市社会组织总会、深圳市慈善事业联合会、深圳市基金会发展促进会、深圳市社会工作协会、深圳市中国慈善会发展中心等机构迅速响应,共同发布“深守护·心暖心”

截至7月25日,深圳市关爱行动基金会、深圳果先生电子商务有限公司、深圳悟空投资管理有限公司、深圳市捷德供应链管理有限公司和第一创业证券股份有限公司等爱心机构闻讯而动,向疫情防控“三区”困难群体和一线防疫人员捐赠水果、饮料、防暑药物、手持风扇、充电宝等近2万件物资。目前,首批捐赠的近1万件水果、清凉喷雾、凉茶饮料、防暑药物等物资已陆续送达福田、罗湖、南山等相关街道和深圳福利机构等民政服务机构一线防疫人员和服务对象手中。

湾区新闻部主编/责编 李程/美编 关彩玉/校对 余燕红